
Câmara Municipal de Anori 
Poder Legislativo Aprovadosuas discussões 

e votações - 

ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ANORI, aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil 

e vinte e cinco, às nove horas, no Plenário Valdemar da Rocha Freitas, situado 

na Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, realizou-se a sessão sob a 

Presidência do Vereador ELTON GONÇALVES LIMA, que declarou abertos os 

trabalhos, constatando-se a presença dos Senhores Vereadores: ANTÔNIO 

MARTINS MARQUES NETO, DEUZIMAR FRANCO DE ARAÚJO, GERSON 

FERREIRA PONTES, JOÃO TOMÉ PEREIRA, JOSELY MORAES DAMIÃO, 

LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, SIDIONEI GOMES BEZERRA, AIMEE 

DOS SANTOS SILVA, VANDERNILSON MATOS SILVA e MARIA CRISTINA 

CASCAIS ROCHA. 

NA PRIMEIRA ORDEM DO DIA, procedeu-se à leitura da Ata da sessão 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, deu-se início à leitura 

dos expedientes sobre a mesa: Projeto de Decreto Legislativo n° 08/2025 de 

autoria da Câmara Municipal de Anori que dispõe sobre a aprovação das Contas 

da Prefeitura do Município de Anori-AM relativas ao Exercício Financeiro de 

2021; Ofício n° 02890/2024 de autoria do Tribunal de Contas do Estado do 

Amazonas, que encaminhou o Processo n° 11060/2023 Prestação de Contas 

Anual, comunicando a Casa Legislativa sobre o Parecer prévio e o acordo sobre 

a Prestação de Contas da Prefeitura do Município de Anori-AM relativas ao 

Exercício Financeiro de 2022; Projeto de Lei Municipal n° 033/2025, de 

iniciativa do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre o Plano Plurianual do 

Município de Anori para o quadriênio de 2026 a 2029 e dá outras providências, 

em caráter de urgência, com dispensa de tramitação pelas Comissões 

Permanentes, conforme o Regimento Interno desta Casa. 

Fez o uso da palavra o Vereador DEUZIMAR FRANCO DE ARAÚJO, que iniciou 

sua fala cumprimentando todos os presentes, em especial o Vice-Prefeito 

Raimundo Medeiros de Souza, o Chefe de Gabinete Enéias Garcês e o 

Secretário Municipal de Assistência Social Amauri Nazaré. Relatou o empenho 

da Casa Legislativa no desenvolvimento do município ao longo do ano e afirmou 



Câmara Municipal de Anori 
Poder Legislativo 

29d11~embrode1956 

que, em 2026, o trabalho seguirá com o mesmo compromisso. Agradeceu a 

Deus por mais um ano de atividades concluído, destacou que os esforços 

coletivos contribuíram para o progresso municipal, agradeceu ao Prefeito e ao 

Vice-Prefeito pelo atendimento às demandas encaminhadas pela Câmara 

Municipal e finalizou desejando a todos um Feliz Natal e um próspero Ano Novo. 

Em seguida, o Vereador VANDERNILSON MATOS SILVA fez o uso da palavra, 

cumprimentou a todos, em especial o Vice-Prefeito e os Secretários Municipais 

presentes, e afirmou que sua fala era de gratidão pelos êxitos alcançados ao 

longo do ano. Agradeceu a parceria entre o Prefeito Reginaldo Nazaré, o Vice-

Prefeito Raimundo Medeiros e a Câmara Municipal, ressaltando que a união 

entre os Poderes possibilitou a realização de importantes ações e avanços para 

o município de Anori. Concluiu desejando um Feliz Natal e um feliz Ano Novo a 

todos. Logo após, a Vereadora JOSELY MORAES DAMIÃO usou a palavra, 

cumprimentou os presentes, agradeceu a Deus por mais um ano de trabalho e 

parabenizou o Vice-Prefeito Raimundo Medeiros de Souza pelas atividades 

desenvolvidas no exercício em curso. Destacou a importância da boa 

comunicação entre a Prefeitura e a Câmara Municipal, ressaltando que essa 

parceria resultou em benefícios concretos para o município. Parabenizou ainda 

os Secretários presentes pelo trabalho realizado e encerrou desejando um Feliz 

Natal e um próspero Ano Novo. Fez o uso da palavra o Vereador LUIZ CARLOS 

PEREIRA DA COSTA, que cumprimentou a todos e agradeceu a presença do 

Secretário Municipal de Assistência Social Amauri Nazaré e da Diretora do 

Hospital Darlinda Ribeiro, senhora Lúcia Vieira Compto. Afirmou que o ano foi 

de saldo positivo, com dever cumprido, destacando o progresso significativo do 

município, especialmente nas áreas de desenvolvimento e infraestrutura. 

Agradeceu ao Presidente da Câmara e aos demais Vereadores pelo trabalho 

realizado, parabenizou o Vice-Prefeito Raimundo Medeiros de Souza, 

ressaltando sua atuação direta e participativa nas ações do município, inclusive 

em serviços operacionais, e finalizou desejando um Feliz Natal e um próspero 

Ano Novo a todos. Em continuidade, o Vereador ANTÔNIO MARTINS 

MARQUES NETO fez o uso da palavra, cumprimentou os presentes e afirmou 
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que o ano foi marcado por conquistas. Destacou que, no mês de fevereiro, 396 

pessoas serão contempladas com kits de energia solar, resultado dos esforços 

conjuntos da Câmara Municipal. Ressaltou a satisfação em acompanhar as 

obras e melhorias realizadas no município, afirmando que todos contribuíram, de 

alguma forma, para o desenvolvimento local. Relembrou os feitos de seu pai no 

período em que exerceu o cargo de Prefeito de Anori e solicitou que uma obra 

futura receba seu nome, em homenagem à contribuição prestada ao município. 

Agradeceu a parceria com os demais Vereadores, manifestou o desejo de 

manter essa união até o final do mandato e encerrou desejando um Feliz Natal 

e um próspero Ano Novo. A Vereadora AIMEE DOS SANTOS SILVA fez o uso 

da palavra, cumprimentou a todos e agradeceu ao povo anoriense. Falou sobre 

a importância do incentivo à comunicação das crianças, especialmente das 

meninas, para que, na fase adulta, possam lutar e defender suas causas. 

Parabenizou o Prefeito Reginaldo Nazaré da Costa e o Vice-Prefeito Raimundo 

Medeiros de Souza pelo trabalho desenvolvido, ressaltando que o crescimento 

do município é fruto do empenho de ambos, cada um dentro de suas atribuições. 

Afirmou que o ano foi de grande aprendizado, destacando sua atuação na defesa 

dos direitos das mulheres, e finalizou desejando um Feliz Natal e um próspero 

Ano Novo. A Vereadora MARIA CRISTINA CASCAIS ROCHA usou a palavra, 

agradeceu a Deus e aos colegas presentes, desejou amor, carinho e felicidade 

a todas as famílias anorienses e pediu desculpas caso tenha ofendido alguém 

ao longo do ano de trabalho. Encerrou desejando um Feliz Natal e um próspero 

Ano Novo a todos. Na sequência, o Vereador JOÃO TOMÉ PEREIRA 

cumprimentou a todos os presentes e agradeceu a Deus pela oportunidade de 

participar daquele momento. Parabenizou o Vice-Prefeito, os Vereadores, os 

Secretários, a Diretora do Hospital e todos que acompanhavam a sessão. 

Relatou que o período foi marcado por uma jornada intensa de aprendizado e 

lutas, ressaltando que a parceria entre a Prefeitura e a Câmara Municipal foi 

fundamental para beneficiar o município. Declarou-se feliz e agradecido por estar 

a serviço do povo de Anori. Por sua vez, o Vereador SIDIONEI GOMES 

BEZERRA fez o uso da palavra, agradeceu a Deus por lhe permitir servir à 
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população, saudou os demais Vereadores pelo empenho dedicado ao trabalho 

legislativo e agradeceu ao Presidente Elton Gonçalves pelas oportunidades de 

capacitação proporcionadas aos parlamentares. Parabenizou o Prefeito 

Reginaldo Nazaré da Costa e o Vice-Prefeito Raimundo Medeiros pelo excelente 

trabalho realizado e destacou a importância da parceria entre Câmara e 

Prefeitura para o progresso do município. Estendeu os agradecimentos aos 

Secretários Municipais e aos servidores da Casa Legislativa pelo 

comprometimento e pela dedicação, finalizando desejando um Feliz Natal a 

todas as famílias anorienses e um ano de 2026 repleto de bênçãos. 

Em seguida, fez o uso da palavra o Presidente ELTON GONÇALVES LIMA, que 

agradeceu a Deus pela oportunidade de estarem reunidos na Câmara Municipal, 

informou que o convite foi estendido a todos os Secretários e agradeceu a 

presença dos que compareceram. Parabenizou os Vereadores pelo trabalho e 

esforço ao longo do ano e ressaltou a importância da união entre os Poderes em 

benefício do município. Destacou os avanços alcançados no período, agradeceu 

ao Prefeito Reginaldo Nazaré da Costa e ao Vice-Prefeito Raimundo Medeiros 

de Souza e anunciou a conquista do curso de Marinheiro Fluvial Nível 3, da 

Marinha do Brasil, que capacitará munícipes para atuarem regularmente nas 

embarcações locais. Agradeceu ao Poder Executivo pelas obras realizadas no 

município e pelas treze que ainda se encontram em andamento, mencionou as 

capacitações promovidas para Vereadores e servidores da Câmara e encerrou 

desejando um Feliz Natal e um próspero Ano Novo a todos. A palavra foi cedida 

ao Pastor VALDEMIR PEREIRA DE OLIVEIRA, que cumprimentou a todos, 

parabenizou o trabalho dos Poderes Executivo e Legislativo e, ao final, realizou 

uma oração. Em seguida, o Chefe de Gabinete ENÉIAS GARCÉS fez o uso da 

palavra, cumprimentou os presentes, agradeceu a oportunidade e afirmou ser 

uma honra participar daquele momento, destacando a certeza de que o trabalho 

foi bem realizado. Ressaltou que o bom relacionamento entre os Poderes resulta 

em benefícios diretos ao município e torna o progresso perceptível. Desejou um 

final de ano de paz, boas festas e expressou a esperança de que 2026 será 

ainda melhor para Anori, relembrando antigos Vereadores que contribuíram para 
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o crescimento do município. Por fim, o Vice-Prefeito RAIMUNDO MEDEIROS 

DE SOUZA fez o uso da palavra, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar 

presente na Câmara Municipal e afirmou que mais um ano de trabalho está 

sendo concluído com êxito. Agradeceu ao Prefeito Reginaldo Nazaré, aos 

Vereadores, aos Secretários e a todos os presentes, ressaltando que cada um 

teve papel fundamental no progresso de Anori. Destacou que a união é essencial 

para alcançar vitórias, enfatizando que ninguém trabalha sozinho. Mencionou as 

obras em andamento no município, totalizando quatorze construções, e afirmou 

que tais realizações são fruto do compromisso conjunto do Prefeito, Vice-

Prefeito, Vereadores e Secretários. Agradeceu novamente e colocou-se à 

disposição da população. Ao final dos trabalhos, o Senhor Presidente declarou 

encerrado o 2° Período Legislativo do exercício de 2025, correspondente à 

Legislatura 2025-2028, nos termos do art. 26 da Lei Orgânica do Município de 

Anori e dos arts. 68, 69 e 70 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Anori, determinando a lavratura do competente Termo de Encerramento dos 

Trabalhos Legislativos. 

NA SEGUNDA ORDEM DO DIA, foram colocados em votação: Projeto de 

Decreto Legislativo n° 08/2025 de autoria da Câmara Municipal de Anori; 

Projeto de Lei Municipal n° 033/2025, de iniciativa do Poder Executivo 

Municipal. Todas as matérias foram aprovadas por unanimidade. Não havendo 

mais assuntos a tratar, o Excelentíssimo Senhor Presidente deu por encerrados 

os trabalhos. Para constar, eu, JOSELY MORAES DAMIÃO, Primeira Secretária, 

lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. 

nut .. I 
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